
В Республике Тыва устанавливаются обстоятельства гибели ребенка

Вчера в правоохранительные органы Кызылского района республики поступило сообщение о смерти в реанимационном отделении ГБУЗ Республики Тыва «Республиканская больница № 1» мальчика, 1 года и 4 месяцев от роду. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Республике Тыва организована доследственная проверка

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 16 мая 2018 года около 20 часов на участке частного домовладения 6 линии дачного общества «Дар» Кызылского района находились супруги и их гости с четырьмя малолетними детьми. Во время игры на участке 8-летняя дочь хозяев села на водительское сиденье припаркованного автомобиля марки «LADA» модели «217030 PRIORA» и перевела коробку передач в нейтральное положение, в результате чего автомобиль скатился с места и наехал на мальчика. В этот же день ребенок был госпитализирован в медицинское учреждение, 23 мая 2018 года в реанимационном отделении констатирована его смерть

В настоящее время по сообщению проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1230270>